



ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении поправки к Уставу Ненецкого автономного округа

Принят Собранием депутатов
Ненецкого автономного округа

27 июня 2024 года

Статья 1

Внести в Устав Ненецкого автономного округа (в редакции закона округа от 26 апреля 2023 года № 406-оз) следующую поправку:

в первом предложении части 1 статьи 29 слова «прокурору Ненецкого автономного округа» заменить словами «прокурору Архангельской области и Ненецкого автономного округа».

Статья 2

Настоящий закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов
Ненецкого автономного округа



А.П. Чурсанов

Губернатор
Ненецкого автономного округа



Ю.В. Безудный

г. Нарьян-Мар
«02» июля 2024 года
№ 42-оз